

# 高考首日 考生们脸上充满自信

7日,济宁4万多名考生奔赴高考考场。记者采访获悉,高考首日,虽然个别考点出现了丢失、忘记身份证等小插曲,但并没有影响考生考试,大家脸上都洋溢着自信的笑容。

早7时许,在济宁一中考点,记者看到包括120急救车、无线电办公室移动探测车、综合执法、交警等部门的的工作人员,都已提前抵达考点。

早8点,很多考生早早地来到了实验中学考点门口。在接受完身份证、准考证检查后,一些考生已经开始走进考点。记者看到,有的考生是爸爸或妈妈陪同而来,但也有不少考生选择自己或和朋友结伴而来。

8时20分,随着济宁育才考点大门的开启,考生有秩序地陆续进入考场,陪考的考生家长也慢慢散去。上午9时整,随着一阵铃声响起,2012年高考第一场语文考试在全市12个考区、26个考点、1464个考场平静中拉开帷幕。

记者采访注意到,在昨日的考试中,济宁相关部门积极配合,考试首日秩序井然。对于那些忘记带准考证或身份证的考生,教育部门和公安部门均特事特办,开通绿色通道为考生即时办理,或者先考后补,不让考生因此耽误考试。为了防止作弊现象,无线电检测车昨日也开进了考点,截留一切可疑的信号。据了解,高考首日,济宁市考风、考纪等各方面秩序井然。

在考生们迈出考场的那一刻,脸上洋溢着自信的笑容。



7日,语文考试结束后,面对记者的镜头,一考生做出自信的pose。黄广华 摄



面对高考,6后考生淡定了许多,从容了许多……

## 他真是个“高”考生



“高”考生朱君。晋森 摄

两米高的个头,白色的T恤,使考生朱君站在众多的考生中有种“鹤立鸡群”的感觉。两米的身高,也使朱君成为育才考点个子最高的高考生。

“你是不是练体育的呀?”面对记者的提问,朱君腼腆地笑了笑,“我不是体育生,是普通的考生,学文科。”朱君告诉记者,他是济宁一中的学生,今年19岁,而在他16岁的时候,个子就已经长到现在这个样了。至于为什么长这么高,朱君表示可能是遗传,“我爸爸个头就很高,一米八多,妈妈身高一米七,所以我个头就很高了。”

第一场语文考完后,记

者又遇到了朱君,高高的个头让人一眼就从人群中把他找了出来。“考的不错吧朱君?”腼腆的朱君又是先笑了笑,然后告诉记者,除了作文有点难之外,其他的他感觉都不算难,整体完成得比较顺利,发挥也正常,把平时所学的都发挥了出来。

“我非常喜欢摄影,理想中的大学是复旦大学,尽量争取吧。”朱君告诉记者,父母都非常支持他学习摄影,尽管有着一个两米的身高,但朱君平时除了喜欢打篮球外,对体育专业并没有特别大的兴趣,只是希望能在自己爱好的摄影道路上继续深造。

## 拄着双拐“迈”进考场



坚强考生小高。张晓科 摄

虽然小腿骨折,但考生小高仍然坚持拄着双拐参加高考。“虽然腿还有点疼,但我还是要参加高考,我不想留下遗憾。”

7日上午8点多,很多考生已经陆续走进实验中学考点,这时,一名拄着双拐的考生引起了考生和家长的注意。他从车上下来后,拄着双拐慢慢地向考场走去,走得很慢但步伐坚定。记者看到,他的左腿绑着固定支具,双手拄着拐杖,脸上却带着笑容。

通过交谈记者了解到,在一个月前小高在体育课上打篮球时不慎跌倒,造成小腿骨折。“当时距离高考只有一个月,爸爸妈妈都很怕影响我正常高考。”小高笑着

说,当时小腿一阵阵钻心的疼,他心里也很着急,但多亏了老师和同学们的帮助他,他没有错过高考。

上午语文考试结束,记者在校门口等待小高。由于下楼梯不方便,直到将近12点小高才从考点出来。“考得还不错,就是现代文阅读觉得有点难。”见到记者,小高笑着说,对于自己语文考试的表现,他感觉比较满意。

“其实高考就是一次考试,没必要弄得自己很紧张。”小高笑着说,自己打算中午就在外面吃一点,然后回学校继续准备下午的数学考试。

本报记者 黄广华 晋森 见习记者 汪泷 路帅 王洪磊

**胶东庄口城**  
**倾情奉献**

**美味时令海鲜**

**种类超多 品质超好 价格超低**

**家庭套餐** { 海参鲍鱼套餐(含热菜、凉菜) **58元/位起**  
佛跳墙套餐(含热菜、凉菜) **78元/位起**

**绝对物超所值!**

店址: 洮河路东首18号(工会大厦院内)  
电话: 0537-2487666 2487766